

На официальном интернет-портале правовой информации было опубликовано постановление правительства, согласно которому граждане России получат право передавать свои персональные мобильные номера представителям госорганов и экстренных служб.

Соответствующее постановление подписал глава правительства Михаил Мишустин. Согласно документу, утверждённому 12 июля, физические лица смогут предоставлять свои абонентские номера сотрудникам государственных учреждений и представителям служб экстренного реагирования. Это касается тех случаев, когда сотрудники действуют в рамках исполнения служебных обязанностей.

Дата публикации документа 18 июля.